Evaluation of the 2015 Global-PPS
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How many health care professionals have been involved in data
collection and web-based data entry at your hospital ?

Answered: 133  Skipped: 0
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Don't know
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Have training session(s) specifically for the Global-PPS been organized at hospital
level (organization of meetings, discussion on protocol, materials or other)?

Answered: 133  Skipped: 0

Yes

Don't know |
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The protocol was clearly written.

Answered: 121  Skipped: 12

Totally Disagree Heither Agree
dizsagree agree nor
dizagree
(no 0.00% 413% 5.79% 57.85%
label) 0 = 7 70

The data collection templates were

Totally Disagree Heither Agree
dizsagree agree nor
dizagree
(no 1.65% 1.65% 8.26% 55.3T%
label) 2 2 10 &7
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Totally
agree

32.23%

Totally
agree

32.23%
349

N/A Total Weighted
Average
0.00%
0 121 418

easy to use.

N/A Total Weighted
Average
0.83%
1 121 416



| have consulted the FAQ-list.

Answered: 121  Skipped: 12

Yes

Hl:'-
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I’'m satisfied with the FAQ-list, it answered most of my questions and was
clearly written.

Totally Dizagree Heither Agree Totally H/A Total Weighted
dizsagree agree nor agree Average
dizagree
{no 0.83% 2.48% 11.57% 55.3T% 19.83% 9.92%
label) 1 3 14 &7 24 12 121 4.0
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| understood rather quickly how the Global-PPS program worked.

Answered: 128 Skipped: 5

Totally Dizagree Heither Agree Totally HiA Total Weighted
dizagree agree nor agree Average
disagree
(no 0.00% 5.47% 313% 61.72% 25.00% 4.69%
label) 0 7 4 78 32 & 128 4.11

The online tool for data-entry “Global-PPS program” was easy to use.

Totally Disagree Heither Agree Totally H/A Total Weighted
dizagree agree nor agree Average
disagree
(no 1.56% 9.38% 6.25% 51.56% 25.78% 5.47%
label) 2 12 8 66 33 7 128 3.96

The IT-manual was easy to follow and clearly written.

Totally Dizagree Heither Agree Totally HiA Total Weighted
dizagree agree nor agree Average
dizagree
(no 0.00% 2.34% 11.72% 56.25% 21.09% 8.59%
label) 0 3 15 72 27 11 128 4.05
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Yes

| contacted the helpdesk.

Answered: 125 Skipped: 8
Ho

Hot applicable
for me
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If yes, most of my questions concerned.:

Answer Choices Responses

Content Content related questions (interpretation protocol, defintions, FAG-list etc) 43.59% 34
related...
§2.05% 64

Questions concerning the online tool.

Total Respondents: 78

Questions
concerning t..
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| received answers by the helpdesk in a timely manner.
Answered: 125 Skipped: 8

Totally Disagree Heither Agree Totally H/A Total Weighted
dizagree agree nor agree Average
disagree
(no 0.00% 0.80% T1.20% 24.00% 44.00% 24.00%
lakel) v} 1 L] 30 55 30 125 4.4

I’'m satisfied with the provided helpdesk.

Totally Disagree Heither Agree Totally H/A Total Weighted
disagree agree nor agree Average
dizagree
{no 0.20% 0.80% T.20% 24.00% 43.20% 24.00%
label) 1 1 9 30 24 30 125 442
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| will participate again if a second PPS would be organised.

Answered: 116 Skipped: 17 Answer Choices —
Yes, certainly T0.69% a2
Yes, certainly Yes, under certain condtions 12.07% 14
Ll
Maybe 15.52% 18
Yes, under o 086% 1
certain...
Mot applicable for me 0.86% 1
Maybe Total 16

Participation under certain conditions were:

Ho To have enough human resources
Easy web base data entry program
Amount of time invested should not be too long
tlot applicable feedback must be useful for internal use

no condition

e 10%  20%  a0%  40%  s0%  e0%  7o% om0 opw Difficult to involve certain colleagues to find time

Data collection should be immediately digital (not on paper first)
support for datacollection

If | have enough time at that moment

is timeconsuming

time

Powered by £ SurveyMonkey If we can find the manpower



| will analyze the data which were provided to me in excel.

Answered: 116  Skipped: 17

Yes, for local
purposes

Yes, in
collaboratio...

Yes, it will
be analysed ...

Yes, please
contact me. ...

Mayhe, but |
do not know ...

Ho

Hot applicable
for me
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Answer Choices

Yes, for local purposes

Yes, in collaboration with other participants

Yes, it will be analysed for me as part of a network or other collaboration

‘Yes, please cortact me. | will need some help from the Global-PPS coordination team

Maybe, but | do not know how to start

[

Mot applicable for me

Total

70% 0%

90% 100%

Responses
62.07% 72
14.66% 17
51AT% g
2.59% 3
11.21% 13
1.7 2
2.59% 3
116



Time spent to conduct the Global-PPS worldwide; expressed in
N hours/100 available inpatient-beds
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Time spent to collect and enter the data online worldwide ranged from 2.2 to 35.6 hours/100 inpatient-beds
(average = 11.4 hours/100 inpatient-beds)

The time spent does not depend on the hospital-size (N beds). We assume it depends on training, good internet
access, etc.



Time spent to conduct the Global-PPS in Belgium; expressed in
N hours/100 available inpatient-beds
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v' 47 Belgian participants replied the question: “How much time did Bedoccupancy Belgian hosp (mean, range)
you spend to collect and enter data onto the Global-PPS program mean min max
v" Time spent to collect and enter the data online ranged from 3.1 to Primary 77% 62% 98%
22.5 hours/100 inpatient-beds. Most Belgian hospitals were Secondary 78% 59% 93%
Tertiary 80% 63% 89%

trained in advance (1-day training).



